
生徒数 591

回答数 478

回答率 80.9%

項目 内　　容

1
わたしは、進んで学習に取り組み、学問の向上に

努めている。

2 わたしは、意欲的に家庭学習を行っている。

3
わたしは、人に優しく思いやる気持ちをもって人

と協力して生活している。

4
わたしは、奉仕の心をもち、進んで人のためにな

ることができる。

5 わたしは、礼儀正しく、元気よく挨拶ができる。

6
わたしは、自らの健康増進と体力向上に努めてい

る。

7
わたしは、学校生活のルールやマナーを守り、明

るくはつらつと生活している。

8
各教科の先生は、基礎・基本を大切にする学習を

行っている。

9
授業はわかりやすく、その内容を理解できてい

る。

10
授業では、板書やICT機器(TV,PC,タブレットなど)

の活用が工夫されている。

11
学校は、将来の職業や進路について計画的な指導

をしている。

12
先生方は、困ったことや悩みごとがあるとき、相

談にのってくれる。

13
行事(体育祭・文化祭・合唱コンクールなど)に積

極的に参加している。

14
部活動は、休養日を設ける等の方針が適切であ

り、その方針に沿って活動している。

15
学校は、食事や睡眠・歯磨き等の健康や食につい

て力を入れている。

16
先生方は、掲示物を工夫し、学習活動・学校生活

がよりよくなるよう努めている。

17
学校は、校舎内外の施設等を整備し、学習環境を

整えるよう努めている。

18
学校は、事故防止のために安全な環境づくりに努

めている。

19
学校は、積極的に清掃したり、花壇づくりなどき

れいな環境づくりに努めている。

開かれ

た学校
20 わたしは、二中が好きである。
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学校評価(全学年生徒)の集計について

　生徒を対象として２学期に行った学校評価の集計結果です。グラフは、左から順に「よくあ

てはまる」「ややあてはまる」「あまりあてはまらない」「全くあてはまらない」の４段階で

示しています。
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